 Dear Anh/ Chị.

Công ty TNHH Sản xuất Thương mại Bao Bì Quang Khải chuyên sản xuất các loại bao bì carton (thùng xếp, gấp) chất lượng cao được sử dụng rộng rãi trong các ngành sản xuất. Cam kết với khách hàng: 

♦  Uy tín, luôn giao hàng đúng thời hạn

♦  Chất lượng bao bì vượt trội & ổn định

♦  Giá thành cạnh tranh

♦  Cung cấp dịch vụ tư vấn, báo giá & gia công đơn đặt hàng trong thời gian ngắn nhất 

Dây chuyền sản xuất năng suất cao đáp ứng được các đơn đặt hàng số lượng lớn
Chúng tôi có nhiều năm kinh nghiệm trong lĩnh vực sản xuất bao bì, đáp ứng được các nhu cầu đặc biệt từ khách hàng với nhiều quy mô khác nhau. Đến với Công ty Bao bì Quang Khải khách hàng được cung cấp dịch vự tư vấn, thiết kế & báo già hoàn toàn miễn phí đối với mỗi nhu cầu bao bì đóng gói. Chúng tôi áp dụng chính sách ưu đãi đặc biệt về giá thành, chất lượng & thời gian sản xuất, giao hàng cho các khác hàng với đơn đặt hàng số lượng lớn & thường xuyên.

Sản phẩm bao bì đa dạng: tấm carton, thùng carton in đóng sẵn và các sản phẩm carton có phủ sáp (chống thấm nước).
Sản phẩm bao bì của chúng tôi rất đa dạng về chủng loại & thiết kế. Chúng tôi có thể sản xuất các tấm carton và khách hàng có thể sử dụng dây chuyền riêng để tạo thành sản phẩm thùng carton; các loại sản phẩm carton khác nhau (tấm lót, vỉ ngăn,…); thùng carton in đóng sẵn và/hoặc có phủ lớp sáp chống thấm nước (được sử dụng phổ biến trong ngành chế biến thủy sản). Khách hàng có thể chọn lựa thùng carton với quy cách phù hợp từ các mẫu có sẵn của chúng tôi, hoặc có thể thiết kế mẫu thùng carton mới đúng với quy cách cần thiết.

 Chúng tôi luôn nỗ lực hết mình trong việc tư vấn & hỗ trợ khách hàng thiết kế một sản phẩm bao bì phù hợp với nhu cầu đóng gói của từng mặt hàng sản phẩm. Khách hàng luôn nhận được sự cam kết cao từ Công ty Bao bì Quang Khải về chất lượng, cũng như sự am hiểu về tầm quan trọng của một bao bì phù hợp nhằm bảo đảm chất lượng sản phẩm của quý khách hàng trong điều kiện tốt nhất cho vận chuyển & bảo dưỡng.

Chúng tôi rất hân hạnh nhận được sự quan tâm của quý khách hàng & hy vọng được cơ hội hỗ trợ quý khách hàng thiết kế & cung cấp sản phẩm bao bì phù hợp với chất lượng tốt nhất.

Để nhận được sự tư vấn chi tiết, vui lòng liên hệ trực tiếp Công ty hoặc đường dây kinh doanh hotline 0919 134 501 Gặp khải.
